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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAHUN AJARAN 2021 / 2022 
 

Kelompok : B1 Matahari Usia : 5-6 Tahun 

Semester / Minggu : 1 / 17 Hari / Tanggal : Kamis,11 November 
2021 

Topik : Aku sayang tanaman, binatang 
dan makhluk ciptaan Tuhan  

Sub Tema : Tanaman Padi  

Tema : Serunya bermain di  sawah  Model 
Pembelajaran 

: Kelompok dengan  
pendekatan Saintifik  

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak dapat menjaga dan melestarikan ciptaan Tuhan (NAM 1.1 ) 

2. Anak terampil menggunakan tangan kanan kiri (FM 3.3-4.3 ) 

3. Anak dapat melakukan eksplorasi dengan berbagai media loosepart dan kegiatan (FM 3.3-4.3) 

4. Anak dapat menunjukkan aktivitas yang bersifat eksploratif dan menyelidiki (Kog 3.8-4.8) 

5. Anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (Bahasa 3.11-4.11) 

6. Anak dapat mengenal keaksaraan melalui bermain (Bahasa 3.12-4.12) 

7. Anak dapat terbiasa untuk bertanggungjawab dan terbiasa untuk mempresentasikan hasil karya (Sosem 

2.12/ 2.5) 

8. Anak dapat membuat karya dengan berbagai media (Seni 3.15-4.15) 

 

B. Konsep yang : proses menanam padi, alat pembajak sawah, benda yang ada di sawah,  

Dikembangkan   orang- orang yang ada disawah, tanaman yang ditanam disawah, gambaran 

kondisi sawah.  

Proses saintifik  

 
1. Mengamati  

• Guru mengajak anak 
mengamati video, dan 
berdiskusi dengan anak tentang 
cara menanan padi  

 

 
2. Menanya  

• Guru menstimulasi anak untuk 
bertanya tentang tanaman padi 
disawah dan video yang 
diputarkan  

• Anak menjawab sesuai 
pengetahuanya tentang  

Tanaman padi 

 
3. Mengumpulkan informasi  

• Guru memutarkan video 
pembelajaran  tentang 
menanam padi   

• Anak  memperhatikan  dan 

menyimak 

 

4. Mengasosiasikan  

• Guru mengarahkan anak 

membuat kesimpulan 
sederhana mengenai cara 

menanam padi 

•  Anak menanggapi sesuai 
denga apa yang sudah 

dilihat anak dalam video.  

 

5. Mengkomunikasikan  

• Menceritakan kegiatan 

hari ini  

• Mempresentasikan karya  

 

 

 

 

C. ALAT DAN BAHAN : lcd,proyektor, video , kertas, crayon, balok bangunan, kerikil, tanaman padi, kartu 

huruf, stik es krim,pensil, spidol, biji- bijian dan Loosepart pendukung lainnya.  

 

D. KEGIATAN BERMAIN 

WAKTU KEGIATAN 

07.00 – 07.15 15’ Penyambutan anak , Main Bebas ( SOP penyambutan anak  ) 

07.15 – 07.30 15’ Jurnal pagi, toilet training  ( SOP Toilet Trainning) 
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07.30 – 08.00 

 
 

 
 

 
 

 

30’ 1. Kegiatan Pendahuluan  

        Tahap 1 

1. Salam  

2. Asmaul Khusna 

3. Surat Pendek: Surat Al Asr  

4. Hadist pendek : Hadist jangan suka marah, hadist kasih sayang 

5. Doa Harian: Doa Ketika turun hujan  

6. Ikrar syahadat : 2 kalimat syahadat dan artinya  

 

08.00 – 08.30 30’       Tahap 2  

Pijakan Sebelum main  

1. Lagu : menanam padi  

2. Cerita  : proses menanam padi  
(SOP Pijakan Sebelum Main ) 

08.30 –09.30 60’ 2. Kegiatan Inti  

Pijakan Saat Main  

1. Membuat alat membajak sawah 

2. Menelusuri jalan menuju sawah 

3. Menemukan kata “ panen padi”  

4. Membuat sawah 
(SOP pijakan saat  Main ) 

09.30 – 10.00 30’ 3. Kegiatan Penutup  

Pijakan Setelah Main : 

1. Membahas apa saja yang sudah dilakukan hari ini 

2. Menuliskan kosakata main hari ini 

3. Mempresentasikan karya  

4. Menawarkan kegiatan untuk besok  

5. Pesan- Pesan  

6. Menanyakan perasaan anak hari ini 

7. Menyampaiakn maaf selama bermain 
(SOP Pijakan Setelah Main 

10.00 – 10.15 15’ Istirahat, Makan ( SOP Makan ) 

10.15  Pulang ( SOP Pulang ) 

 

E. PERTANYAAN PROVOKASI 

1. Gambarkan apa yang bisa kamu buat untuk menuju ke sawah 

2. Rencanakan bagaimana cara membuat alat untuk membajak sawah  

3. Temukan kata panen padi , kira-kira berapa huruf yang bisa kamu susun menjadi kata panen padi, 

sebutkan hurufnya 

4. Bandingkan kira-kira selain membuat sawah dengan batu kerikil, kamu bisa membuat dengan menggunakan 

apa saja? 

 

F. TEKNIK PENILAIAN 

1. Penilaian ceklis  

2. Catatan anekdot,  

3. Hasil karya 

(Lembar teknik penilaian disajikan pada lembar terpisah) 

 
 

 
Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

Heni Puji Rahayu, S.Pd 

Guru Kelompok 

 

 

 

Nur Hidayah, S.Pd 
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